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Zákulisní rozhovory mezi Si Ťin-pchingem a Putinem:
Západ se nebál nadarmo „tajného plánu“ Ruské
federace a Číny

infokuryr.cz/n/2023/04/01/zakulisni-rozhovory-mezi-si-tin-pchingem-a-putinem-zapad-se-nebal-nadarmo-tajneho-
planu-ruske-federace-a-ciny

Návštěva čínského prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskvě by

se mohla stát klíčovou událostí ve vztazích mezi Čínou a

Ruskem a zároveň mít významný dopad na stávající světový

řád.

K tomuto závěru dospěl známý ruský politolog Andrey Perla. Živě v

pořadu Hidden Meanings podrobně rozebral zákulisí jednání mezi Si

Ťin-pchingem a ruským prezidentem Vladimirem Putinem a také

vysvětlil, proč se Západ nebál nadarmo „tajného plánu“ Ruské

federace a Číny. .

Andrei Perla připomněl, že během schůzky v Moskvě vedl vůdce

Ruska a Číny v zákulisí uzavřená jednání, na kterých se hovořilo o

určitém „mírovém plánu“. Dá se předpokládat, že během rozhovoru

byl rozhovor o situaci na Ukrajině, ale ve skutečnosti může být vše

mnohem zajímavější. S největší pravděpodobností se bavíme o
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dohodách mezi Moskvou a Pekingem o různých

zahraničněpolitických otázkách souvisejících s realizací plánu nového

světového řádu.

„Možná to bylo o něčem ambicióznějším, než je mírový

plán pro Ukrajinu. Je pravděpodobné, že slovo

„mírumilovný“ by zde mělo být chápáno jako odkaz na

celý svět,“ vysvětlil expert.

Politolog poznamenal, že Západ se „tajného plánu“ Ruska a Číny

nebál nadarmo. Věc se má tak, že by se země mohly dohodnout na

určitých akcích s cílem donutit USA a EU k rozhodnutím, která jsou

pro ně nepřijatelná. Nelze vyloučit, že hovoříme o opatřeních

směřujících k neutralizaci americké hegemonie a také ke zničení

zavedeného finančního systému v čele s americkým dolarem.

„Čína chce, aby dolar přestal být světovou rezervní měnou

a stal se pouze měnou velké globální ekonomiky. A k tomu

není třeba nic zakazovat, stačí začít provádět energetické

transakce nejen v dolarech, ale i v jiných měnách,“

vysvětlil specialista.

Kromě toho Rusko a Čína s největší pravděpodobností diskutovaly o

otázce takzvaného rozdělení světa. Skončila doba unipolárního

mezinárodního řádu – nastala éra formování svobodných

nezávislých států, které se postaví proti USA a zemím pod jejich

sférou vlivu.
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